



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

## **По делу о взрыве на заводе «Авангард» в Ленобласти следователь СКР предъявил обвинение сотруднику МЧС**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.293 УК РФ (халатность), по факту ненадлежащего исполнения должностными лицами из числа сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Гатчинскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу и Ленобласти, своих обязанностей по проверке АО «Гатчинский завод «Авангард», где 19.10.2018 года произошел взрыв.

По версии следствия, должностные лица из числа сотрудников отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Гатчинскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу и Ленобласти достоверно знали о том, что в ходе проведения в сентябре 2013 года плановой выездной проверки АО «Гатчинский завод «Авангард», расположенного в деревне Малые Колпаны, являющегося пожаровзрывоопасным объектом, были выявлены нарушения Федерального законодательства, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровья граждан.

В период времени с сентября 2013 года до 19 октября 2018 года сотрудники МЧС имели



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

реальную возможность и обязанность добиться от руководителей завода соблюдения требований пожарной безопасности на производстве, вплоть до приостановления деятельности предприятия на срок до 90 суток, однако не исполнили свои обязанности надлежащем образом, не предприняли действенных мер к устранению нарушений руководителями завода. Своими действиями должностные лица территориального отдела надзорной деятельности МЧС существенно нарушили права и законные интересы граждан на безопасные условия труда.

В настоящее время следствие предъявило обвинение старшему инспектору отдела надзорной деятельности и профилактической работы Гатчинского района управления надзорной деятельности и профилактической работы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и ликвидации последствий стихийных бедствий по Ленинградской области.

Следователь СКР допросил сотрудника МЧС по обстоятельствам дела, после чего избрал ему меру пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также установления иных лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности.

Расследование по делу продолжается.

29 декабря 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1287215>